

Vaisala



Мы поставляем полную линейку продукции и запчастей компании Vaisala предприятиям по всей Украине, благодаря нашей дистрибьюторской сети по всему миру. Ниже приведен список продуктов марки Vaisala.

Если нужного товара, нет в списке, сообщите нам код или модель и мы поможем Вам его найти. Для запроса цен и сроков поставки, пожалуйста, заполните форму обратной связи или пришлите описание необходимых Вам наименований на электронный адрес info@otec-industry.com.ua

Благодаря тому, что наша компания напрямую сотрудничает с многими производителями, Вы сможете быстро получить товар по самой низкой цене.

ТОВАРЫ БРЕНДА

Продукт	Описание
1433WA	Electronics assembly WAA15x sensors
1434WA	Sensor Board WAV15x Sensors
16644WA	Комплект шариковых подшипников и уплотнительных колец
16923WA	temperature switch for heating
21226B/74	
23028A/74	
3A5A1BCX14BBAA1B2	4-20 mA, 10-35VDC 0-100% 0-80
3A5A1BCX14GBAA1B2	датчик температуры влажности
HMT310 5A5A1BCX14BJAA1A2	Влажность и датчик температуры
8-PIN MALE M12 CONNECTOR FOR HMP 155	
8V0F021CPQL110C12E3BBA1	серия MMT330 Нефть влажности и температуры передатчик MMT338 Зонд (2м, монтаж) ав + Т + м.д. Корпус без дисплея 100 ... 240 В переменного тока сетевой модуль Аналоговый выход (CH1 и CH2) 4 ... 20 мА Канал 1 Т (ниже область) Aw канал 2 0 ... 1 Канал 3 м.д. 0..100 Температурный диапазон 0 ... + 100 ° С метрические единицы релейный модуль Соединители M12 8-полюсный с 5 м кабель Настенный монтаж пластина из пластика Датчик влажности HUMICAP180L2 Chem., Устойчив фильтр из нержавеющей стали, Lochdurchm. 2мм HF Шаровой клапан 1 нтр + изо для MMT338 Руководство MMT330, английский Интерфейсный кабель для ПК
8V0F121CPQL140C12E3BBA1	MMT330 8V0F121CPQL140C12E3BBA1 Нефть влажности и температуры передатчик MMT338 Зонд (2м, монтаж) ав + Т + м.д. Графический ЖК-дисплей с подсветка 100 ... 240 В переменного тока сетевой модуль Аналоговый выход (CH1 и CH2) 4 ... 20 мА Канал 1 Т (ниже область) Aw канал 2 0 ... 1 Канал 3 м.д. 0..100 Температурный диапазон 0 ... + 100 ° С метрические единицы Ethernet + кабель 2 м Соединители M12 8-полюсный с 5 м кабель Настенный монтаж пластина из пластика Датчик влажности HUMICAP180L2 Chem., Устойчив фильтр из нержавеющей стали, Lochdurchm. 2мм HF Шаровой клапан 1 нтр + изо для MMT338 Руководство MMT330, английский Интерфейсный кабель для ПК



Продукт	Описание
ASM210719SP	Junction box with Cable 2 m
CS106	Барометр
D2540119/D2540118	PRESURE SENSOR PMT-16C
DMT 142C3 - obsolete (replaced by DMT143)	TRANSMITTER, DEW POINT, 4 - 20 MM, -80. SENSOR DEW POINT; DEW POINT TRANSMITTER DMT 142C3. TEMP : -80 - +20 Ma; sgnal : 4 - 20 Ma/ DMT 143G1C1A1C3A0ASX
DMT143 Housing AW24 - 1/2 " thread	
DMT143-G1C1A1A0A0ASA	
DMT340 8V0A0A1DXA1A001A1AAB0A0 (DMT348)	DEW POINT & TEMPERATURE TRANSMITTER WITH 2 METER CABLE.
DMT340 8V0B0A1XXA4A001B1AAB0A0	(Taupunkt- und Temperatur messwertgeber DMT348 Sonde (2m,Baugruppe) Td + ppm + x + rF + T (für Temp.-Bereich 0...+80 °C) Gehäuse ohne Display Spannungsversorgung Standard (24 VDC) Analogausgang Ausgang 4...20 mA Sonderskalierung Groesse + Bereich to be defined by the customer Sonderskalierung Groesse + Bereich to be defined by the customer Druckeinstellung 7 bar für max. Genauigkeit metrische Einheiten Wandmontageplatte Kunststoff Sensor für allgemeine Anwendungen Vaisala DRYCAP®180M Edelstahl-Sinterfilter Passkörper R 1/2 " ISO mit Ablassschraube Bedienungsanleitung DMT340 englisch ISO9001 konforme Werkskalibrierung, rückführbar auf NIST)
DMT3404JOB0C1DKA2A002DIA3BOAO	DEWPOINT TRANSMITTER
DMT3408V0B0A1XXA4A001B1AAB0A0	
DMT3408W0B1B1BEA1A111A1ABB0A0	Точка росы и температуры измеренное значение датчика
DRD 11A	RAIN ДЕТЕКТОР
DRD11A	RAIN ДЕТЕКТОР
DRD11L	rain sensor
DRW010281SP	PPS пластиковая сетка с сетка из нержавеющей стали
DTR503A	Radiation Shield, 12 plates
EW-99790-02	цифровой барометр
FS11 (More info needed)	(vision sensor)
GM45237SP (SCHUTZHULSE FUR GMP222)	
GM45237SP SCHUTZHULSE FUR GMP222	
GMM222 E0N0A4B2A1B CO2 MODULE	Carbon Dioxide Module,SERIAL No: G3970070 RANGE: 5000 ppm CO2 OUTPUT 1: 0...5V OUTOUT 2: 0...20mA
GMP222 (B0N0 CO2 PROBE)	(2000 ppm Диапазон измерения CO2)
GMP222 Carbon Dioxide Probe Only (ppm) for GMT220 Series Transmitters	CO2 Messbereich 1%
GMT222	TRANSMITTER
HM70 (B1B1A0AA)	
HM70 B0B1A0AB	
HM70B4E1A0BB	Портативные влажности и измеритель температуры
HMD60/70	
HMD60U	humidity transmitter
HMD60U	VAISALA
HMD60Y	



Продукт	Описание
HMD60Y 4...20 MA OUTPUTS, DUCT MODEL HUMICAP® HUMIDITY & TEMPERATURE TRANSMITTER	
HMD60Y	
HMD70Y	Влажность и датчик температуры для воздуховодов в системах ОВК, 3-проводное напряжения Выходы
HMM22DCB	CONVERTER
HMP 363	Термо элемент (датчик
HMP155E1AA1A0B2A1B0A	Humidity and Temperature Probe Model : HMP155 Series
HMP233 A2E2A2EE 12B 1 A 3B	СИЛЫ Suply: 230
HMP-50C TEMP &RH	
HMT330 3E0A001BCAB200A0CAABAA1	
HMT 334	
HMT 360 (363) 0 – 100%RH	
HMT 360 (363) 0 -60°C - 1+1 SUPPLY / EXHAUST	
HMT100 CODE:A01C102A2A1AB00	HUMIDTY & ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ
HMT120 KC1A1B13A6D0Z	влажность и датчик температуры Влажности и температуры 5 м кабель зонда HMT120 с ЖК-дисплеем 4 ... 20 мА, 2-проводное управление Канал 1 RH (0 ... 100% RH) Диапазон рабочих температур: -40 ... + 60 ° C метрические единицы мембранный фильтр Монтажный материал для Радиационная защита DTR502B 21062 Труба муфты PG 9 Инструкция по эксплуатации на нескольких языках
HMT120 TD0AXA11A2A0Z	Влажность и датчик температуры
HMT120 KA1A1B12A1Z0Z FEUCHTE- UND TEMPERATUR MIT INTEGRIERTER SONDE (RAUMFUHLER) HMT120 KEINE LC-DIS	
HMT120 KA1A1B12A1Z0Z FEUCHTE- UND TEMPERATUR MIT INTEGRIERTER SONDE (RAUMFUHLER) HMT120 MIT LC-DISPL	
HMT120 KB1A1B12A1Z0Z FEUCHTE- UND TEMPERATUR 3 M SONDENKABEL HMT120 MIT LC-DISPLAY 4...20 MA, 2-LEIT	
HMT130	Влажность и температура манометрическое
HMT310 3A5A 1BCX 14BBAA 1B2	датчик
HMT310 5A5A1BCX14BJAA1A2	temperature sensor 5A5A1BCX14BJAA1A2
HMT330 3E0B141BCAD100A0AAAAA1	Влажность и датчик температуры
HMT330 1A0A101BCAB100A01CABAA1	HUMIDTY & TEMPARATURE TRANSMITTER ORDER CODE: HMT 330 1A0A101BCAB100A01CABAA1
HMT330 3G0A001BCAX100A0ACABAA1	Sensor
HMT330 3G0B001XCAG100A0AACCAA1	Feuchte- und Temperaturfühler
HMT330 5M0B121XCAX100A11AABAA1	transmitter
HMT330 4H0B001BCAK100A0ACEBAA1	
HMT331	Temperature sensor



Продукт	Описание
HMT331 180A131BCAK161B5ACAAAA1	kit HUMIDITY AND TEMPERATURE TRANSMITTER, ORDER CODE: HMT331 180A131BCAK161B5ACAAAA1
HMT331 180A131BCAK161B5ACABEA1	kit HUMIDITY AND TEMPERATURE TRANSMITTER, ORDER CODE: HMT331 180A131BCAK161B5ACABEA1
HMT360 1D22BCE1A2BA5A10	SENSOR
HMW92D	Traducer for humidity and temperature; Rh: 0...100%, T: -5...55°C, output: 4...20mA
HMW93 EXPROOF 0 - 50 °C	
HMW93 EXPROOF 20 100 % RH	
HTM 360	Датчик температуры
HUMICAP® HUMIDITY AND TEMPERATURE TRANSMITTER SERIES HMT310	
HUMICAP180 obsolete, replaced by Humicap 180R	
Instalation kit for WMT700 3C4C1C001F1A2	
MM70F1A1A5A1A0A2B0	
MMT 330 2B0F111CPQL113C32EABBB1	<p>MMT330 2B0F111CPQL113C32EABBB1 Нефть влажности и температуры передатчик Код 2 2 E.A. Зонд (2м монтаж) + 180C 2 E.A. ав + Т + 2 частей на миллион EA 0 Графический ЖК-дисплей с подсветка 2 E.A. Разделительный трансформатор вкл. Гальваническая разделение 2 E.A. Аналоговый выход (CH1 и CH2) 4 ... 20 mA 2 EA 0 Канал 1 Т (область ниже) 2 E.A. Aw канал 2 0 ... 1 2 E.A. Канал 3 м.д. 0..100 2 E.A. Температурный диапазон 0 ... + 100 ° C в течение 2 EA Метрические единицы 2 E.A. Модуль реле 2 EA 3. Аналоговый выход 2 EA Соединители M12 8-полюсный с 5 м кабель 2 E.A. Дождевик 2 E.A. Датчик влажности HUMICAP180L2 Chem., Устойчив 2 E.A. фильтр из нержавеющей стали, Lochdurchm. 2 мм ВЧ 2 E.A. Руководство MMT330, английский 2 E.A. Интерфейсный кабель для ПК 2 EA Расширенный диапазон температур калибровка 2 E.A.</p>
MMT330 7S0E101CPAE100A02DABAA1	<p>Влага и температуры масла Передатчик с удаленными пробниками MMT337 Зонд (2м монтаж) + 180C AW + Т, Графический ЖК-дисплей с подсветка стандартный источник питания (24 VDC) Аналоговый выход Выход 4 ... 20 mA Канал 1 Т (ниже область) Aw канал 2 0 ... 1 Диапазон температур -40 ... + 180 ° C метрические единицы Кабельный ввод M20 x 1,5 Датчик влажности HUMICAP180L2 Chem., Устойчив фильтр из нержавеющей стали Руководство MMT330, английский</p>
MMT3308V0E111PCAE100G02E3BAA1	MMT338 влажность и датчик температуры для смазки и гидравлических масел
MMT3308W0F111QCAL100G02D3BAA1	MMT338 влажности и датчик температуры для трансформаторного масла
NC 200	flume traffic
NSN:5998-01-467-7811 (MPU13, 014677811, 5998014677811)	CIRCUIT CARD ASSEMBLY
ORE-EST107	
PMT 16 C (OBSOLETE)	Pressure sensor PMT 16 C System : Draft Gauging System Level Datic 100S System Maker - SF Controls
PMT-16C OBSOLETE, NO REPLACEMENT	Sensor



Продукт	Описание
PMT16C (OBSOLETE NO REPLACEMENT)	** Y1130051 номер серии
PTB 110 EXPROOF 50-1000HPA	
PTB00-ATEX2112X	
PTB330 A1AANAPEB0A0B	
PTB330B1AKAafb3A0B	Digital Barometer Model : PTB330 Series
PTU300 13801B1BCAF1A0A1FAE0B4A (PTU301)	barometer
PTU300 T1H01A1CCPB1A0A1A0A0B0A	(Druck-, Feuchte- und Temperaturmesswertgeber PTU30T Klasse A / 1 Drucksensor Druckbereich: 500...1100 hPa 2 m Kabel, PTU30T grafisches LCD mit Hintergrundbeleuchtung Spannungsversorgung Standard (24 VDC) Analogausgang Output 4...20mA Kanal 1 T (Bereich siehe unten) Kanal 2 T (Bereich siehe unten) Kanal 3 P (gesamter Druckbereich) Analog Output Module T-compensated Temp.-Bereich -40...+60C SignalfORMAT Standard metrische Einheiten Kabelverschraubung M20 x 1,5 Schlauchtülle für 1/8 " Schlauch Bedienungsanleitung PTU300)
PTU300 T1H10A1CCPB1A0A1A0A0B0A	(Druck-, Feuchte- und Temperaturmesswertgeber PTU30T Klasse A / 1 Drucksensor Druckbereich: 500...1100 hPa 2 m Kabel, PTU30T Temp.-Sonde an 2 m Kabel Gehäuse ohne Display Spannungsversorgung Standard (24 VDC) Analogausgang Output 4...20mA Kanal 1 T (Bereich siehe unten) Kanal 2 T (Bereich siehe unten) Kanal 3 P (gesamter Druckbereich) Analog Output Module T-compensated Temp.-Bereich -40...+60C SignalfORMAT Standard metrische Einheiten Kabelverschraubung M20 x 1,5 Schlauchtülle für 1/8 " Schlauch Bedienungsanleitung PTU300)
PTU300 11801A1BCAF1A4A1FAE0B4A (PTU301)	(PTU301 Baro-1 Module ClassA 500-1100 hPa, 1pcs BARO-1 0.25m Probe Cable Sealed Cable Gland M12x1,5 Graphic display with keypad Standard (24 VDC) Analog Output (CH1,CH2) Output 4...20mA Channel 1 RH (0...100%RH) Channel 2 T (Range See Below) Temperature Range -20...+60C PTU200 Output Format Standard Metric Units Ethernet + 2m Cable Sealed Cable Gland M20x1.5 Pressure Connector M5 (10-32) Wall Mounting Kit with Probe Holder Humicap180R Sensor Stainless Steel Filter HM47453 User's Guide PTU300 Software Interface Kit with USB-RJ45 Cable)
PTU300 12A01C1BCPF1A0A1BAB0B0A	(Давление, влажность и Измеренное датчик температуры)
PTU300 12A01C1BCPF1A0A1BAB0B0A	Давление, влажность и датчик температуры PTU301 1 E.A. Настенный монтаж пластины из пластика 1 EA Датчик влажности с HUMICAPR фильтр электрода 1 E.A. Сетка PPS с сеткой из нержавеющей стали 1 EA Руководство PTU300 1 E.A. Класс B / датчик 1 давления Диапазон давления: 500 ... 1100 л.с. 1 E.A. HMP301P90 узел 1 E.A. Графический ЖК-дисплей с подсветка 1 E.A. 100 ... 240 В переменного тока Блок питания 1 EA Аналоговый выход Выход 4 ... 20 мА 1 E.A. Канал 1 RH (0 ... 100% RH) 1 E.A. Канал 2 T (область ниже) 1 E.A. P канал 3 (весь диапазон давления) 1 E.A. Модули аналогового выхода Т-компенсация 1 E.A. Диапазон температур -20 ... + 60 ° C 1 E.A. Формат сигнала Стандартный 1 EA Метрические единицы 1 E.A. Кабельный ввод M20 x 1,5 2 EA Шланг для 1/8 «шланг 1 EA



Продукт	Описание
PTU300 13801A1BCAF1A0A1FAE0B4A (PTU301)	(Pressure, Humidity and Temperature Transmitter PTU301 Baro-1 Module ClassA 500-1100 hPa, 2pcs BARO-1 0.25m Probe Cable Sealed Cable Gland M12x1,5 Graphic display with keypad Standard (24 VDC) Analog Output (CH1, CH2) Output 4...20mA Channel 1 RH (0...100%RH) Channel 2 T (Range See Below) Temperature Range -20...+60C PTU200 Output Format Standard Metric Units Sealed Cable Gland M20x1.5 Pressure Connector M5 (10-32) Wall Mounting Kit with Probe Holder Humicap180R Sensor Stainless Steel Filter HM47453 User's Guide PTU300 Software Interface Kit with USB-RJ45 Cable)
PTU300 T1H00A1CCPB1A0A1A0A0B0A	(Druck-, Feuchte- und Temperaturmesswertgeber PTU30T Klasse A / 1 Drucksensor Druckbereich: 500...1100 hPa 2 m Kabel, PTU30T Gehäuse ohne Display Spannungsversorgung Standard (24 VDC) Analogausgang Output 4...20mA Kanal 1 T (Bereich siehe unten) Kanal 2 T (Bereich siehe unten) Kanal 3 P (gesamter Druckbereich) Analog Output Module T-compensated Temp.-Bereich -40...+60C Signalformat Standard metrische Einheiten Kabelverschraubung M20 x 1,5 Schlauchtülle für 1/8 " Schlauch Bedienungsanleitung PTU300)
PTU300 T1H11A1CCPB1A0A1A0A0B0A	(Druck-, Feuchte- und Temperaturmesswertgeber PTU30T Klasse A / 1 Drucksensor Druckbereich: 500...1100 hPa 2 m Kabel, PTU30T Temp.-Sonde an 2 m Kabel grafisches LCD mit Hintergrundbeleuchtung Spannungsversorgung Standard (24 VDC) Analogausgang Output 4...20mA Kanal 1 T (Bereich siehe unten) Kanal 2 T (Bereich siehe unten) Kanal 3 P (gesamter Druckbereich) Analog Output Module T-compensated Temp.-Bereich -40...+60C Signalformat Standard metrische Einheiten Kabelverschraubung M20 x 1,5 Schlauchtülle für 1/8 " Schlauch Bedienungsanleitung PTU300)
PWD20	Visibility sensor
RS92SGP	Radiosonde
SPH10	Static Pressure Heads for Minimizing Wind Induced
TERMBOX-1200	Cable box with over-voltage protection
TYPE RS9-2KL	
TYPE RS92-KL	
TYPE RS92-SGP WITH BATTERY DRY TYPE	
V15-00100-01	Global solar radiation sensor, Model: QMS101
V77-00103-01	Anemometer windspeed sensor, Model: CMP3
V77-00104-01	Wind speed direction sensor, Model: WM30
V77-00105-01	Atmospheric pressure sensor, Model: PMT16A-M3
V77-00106-01	Temperature and humidity sensor, Model: QMH102
V77-00107-01	Rain precipitation sensor, Model: QMR102
VAL0196230 - 211302	
WAA 151	Датчик скорости ветра
WAA151	Датчик скорости ветра WAA151
WAT12	аналоговый передатчик ветра
WAV151	Wind direction sensor
WHP151	
WMT700 2A3A1A003A1A2	WMT 700 (sensor only direction / wind speed, ultrasonic)



Продукт	Описание
WMT700 3C4C1C001F1A2	(Ultrasonic Wind Sensor 0...75 m/s -55...+70 °C Transducer + Arm + Body Heated WMT70 Isolated Serial Output RS232 Digital Message Format ASCII Output Unit MPH Analog Output Disabled for Wind Speed Analog Output Disabled for Wind Direction WMT70 Small Conn. cover with WS425FIX60 Quick Reference Guide WMT700 Wind Sensor User's Guide WMT700 Wind Sensor VAISALA Packing and Instrument Labels)
WMT703C4A00DD1A2	Ultrasonic Wind Sensor WMT700 Series
WS425A1A2B OBSOLETE, POSSIBLE REPLACEMENT WMT700 3C4C1C001F1A2	WINDCAP Ultrasonic Wind Sensor + Power supply: 0-15 VDC + Digital Output: RS232/RS422/RS485 + Measurement range: 0..... 65m/s + Operating temperature: -40 deg C to +55 deg C
WSP150	
WXT520 AAC1BA01B0 Weather Transmitter	
ZZ45036	
ZZ45037	
ZZ45048	Signal cable 16 x 0.25 mm2
ZZ45049 (10M)	CABLE FOR WAT12
HMI41	
HMP240	Точка росы передатчика
HUMICAP KC Sensor	Датчик образуют HMP240 Точка росы передатчик
Obsolete WXT520 AAA0AA00B0 replaced by WXT530	
HMP45D	Влажность и температура весь зонд с датчиками (Влажность HUMICAP 180, температура 19159
Pressure sensor	
HMT330 - 340B101CHAH100A01ACBAA1	ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ
GMW93R	CO2 + RH + T, выход датчика напряжения
GMW94R	CO2 + RH + T Передатчик Выходной ток
219690	USB-кабель для DMT152 / MMT162
HUMICAP180R	
QMT110	Датчик температуры
RS92-SGPL	
HMT 330 340A021CBAX100A01ACBAA1	
HMD60U	
HM70A0C1A0AA	Влажность и датчик температуры
HMD60U	Трансмиттер влажности
DM70F5B1A3B1	Hand-held Dewpoint and Temperature Meter set with carrying case for Desiccant Dryers
DM70F5A1A3B1	
HMM22DCB	Модуль влажности
PMT 16C OBSOLETE, NO REPLACEMENT	Преобразователь давления
DM70	СЧЕТЧИК
HMT 120Y-Wall	
HMT 120Y-3m	HMT 120Y + 215619 + HMT 120PZ3
HMT360 4D22HMK1A2BE5A3K	Измерительный прибор влажности и температуры

Продукт	Описание
HMT360 4D22HНК1A2BE5A3K	Влажности и температуры ДАТЧИК
HMT330 1A0A121BCAB100A0AAAABAA1	Влажность и датчик температуры
POWER-1	Модуль питания Внешний источник питания
VL-1000	Термопара разъем, тип К
HMT330 1A0A101BCAB100A11AABAA1	Влажность и датчик температуры
WXT530 2C1B2A3D1B1B	Преобразователь метеоданных
WXT530 6C1B2A3D2B1B	Преобразователь метеоданных
HMP228 obsolete/replacement MMT330	Гигрометр
CLT321SP	Передатчик Запасные части
CLT311 obsolete/replacement CLT321 (CLT321SP - SP spare part)	
PDT101	Differential Pressure Transmitter
HMT310	Humidity and Temperature Transmitter
WXT520 obsolete/replaced by WXT530	Weather Transmitter
PTU300	
WXT520 AAD1BE31B0	Преобразователь метеоданных
16644WA	Service Kit
WXT520-AAB1BC10B0	Погодные датчики
HM70D0A1A0DE	Портативные влажности и температуры
GMT222G0A1B0NXA0A	CO2 передатчик
HMP235 – E2A1A1AA32A1A3B Obsolete!! Replaced by HMT335	датчик точки росы
HMT335 Replacement	
2000-20R	Temperature and RH Data Logger
GMT222 G0A1B0NXA0A	
WXT-520 obsolete/replacement WXT-530	
WXT530 6C4B1A2B2B1B	
QML201C	AWS Logger MAWS
HMP360-EX	
Y4520066 // PMT16C obsolete/no replacement	
WXT536	метеостанция
HMT331	Комнатный датчик для настенного монтажа
HUMICAP180L2	датчик влажности
HM42	
DMT340 6R0K1A111A1A001E2D6K0C0	Сухой датчик
WXT530 incomplete/please provide complete order code	
HMP110 V00C2C1A0	
HMT120 (KA1A1B12A1A0Z)	
HMI 36 is obsolete	Измерительный прибор
HMP155 A2GB13A0A2A1A0A	
HMT330/8X0B101BCAD100A0ADNGAA1	
DMT152A1CBB10A010A1A	точка росы
DMT340	

Продукт	Описание
DMT344	зонд
GMM222	
HMT337	
HMT330	
MMT330 8W0F145QCAL100A02DMBAA1	Влага и датчик температуры для нефти
ORDER NO:MMT330 8W0F145QCAL100A02DMBAA1 S/N:F0520209	
AQT420	Air Quality Transmitter for Pollutant Gases and Particulate Matter
HMT330 5N0B001GCAF100A01CGBAA1	Влажность и датчик температуры
DMT242A	
HMT315	
AQT420 (10 pcs)	
226068	
222109	
WXTPTUSP	модуль
212792	
212793	Защита от птиц
220614	программа конфигурации
DMT143 G1C1B1A3A0ASX	
HM70F4A1A0DB	
111	
HMT330 3E0B101XCAX100A0AAACAA1	
MMT330 8V0F101CQAE100A02DNBAA1	Влага и датчик температуры
MMT338	Датчик системы
HMP110C15A0C3A0	
DTR13	Радиационная защита
MI70USADAPTER+26755	rechargeable with euro AC-adapter
WXT520	
DMT143 N1C1B1A3A0ASX	
DM 70	Dew point meter
WAC155CB	
HMT338	MEPA HUMIDITY
HMT330 4N0B001BCAK100A0ACEBAA1	Премиум влажность и датчик температуры с металлическим корпусом
MMT330 2D0F121CQQC123A32DABAA1	
HMP46	Термогигрометр
GMP222	Электронный датчик CO2
HMT360	HumidityTempTransmitter
HMP360	зонд
CVIM-CONNI PV11.11	
HMP155 A4JC11A0A0A1A0A	
RS92DL discontinued, no replacement	Vaisala радиозонда SET



Продукт	Описание
WSP152	
HMT330 7S1D001GXCX103A0DAABAA1	
RS92	радиозонд
RS41	радиозонд
WXT530 6A1A1A1A1A1B	Погода передатчик
HUMICAP 335	Термогигрометр
8V0F121CPQL143C12E3BBA1	
GMP222G0N0	
WA15D7B	
219687	телеграфный перевод
WM30 C1BA	
RWS200	
CLB311-230SP	
15778HM	
HMP155A-L	
PDT102-P2V	
DMT142 obsolete, replacement DMT143	
MMT310F5A5CTD10A52E1G2	передатчик
HMT120 (KC0A1F12A2A0Z)	
HMP155A	датчик влажности
PTB210	
MIL-C-26482 for WAA151	разъем
MIL-C-26482 for WAV151	разъем
B0B1A3B1 , type DM70	Ручной измеритель точки росы
art MI70 euro	источник питания
art DMP74B	датчик
DSC74	точка росы
MI70 case	
AQT420	Передатчик Качество воздуха
AQT410	Передатчик Качество воздуха
Type:DMT242A	Ceramics Taupunktsensor
103-1517 055	
DMT242B1A1A0B obsolete , replaced by	
DMT143L1CAA1A010ASX	
DMT143L1CAA1A010ASX	DMT143 Transmitter
DMT143R1CAAFA011ASX	DMT143 Transmitter for Low Dewpoint
HMS82W	
HMD60Y	Humidity temperature transmitter
HMD62	Humidity and Temperature Duct Transmitter, 4...20mA
HM70A0E1A0AA	probe
HMT330/350B131BCAC100A1	
HMT330/3E0B131BCAC100A1AAAGCA1	
DMT143	
DTR503A	Radiation protection
HMP155 A4BG11A0A1A1A0A	Humidity and temperature probe



Продукт	Описание
2001812418	
Rosa DR322SYS	Дорожная метеостанция с регистратором данных
DRS511AB15	Детектор состояния поверхности дороги с кабелем
DTS12G3	Датчик состояния почвы
WA15	Wind set
Type: HMP231 C1A9C1AA62X1A3B	Влажность и датчик температуры
DMT143 N1C2D1X4S0ASX	Передачик для низкой точки росы
HPP270 - replaced by HPP272	Heat and moisture sensor
HPP272	Hydrogen Peroxide, Humidity and Temperature Probe
PTB330TS consists of PTB330 + MI70 + optional HMP155	Digital Barometer
8-90-1	
8-91-1	
HMP 360 4E5A3K2	
WXT530 (6C1B1A3D1B1B)	Преобразователь метеоданных WXT530 Series
DMT152	передатчик точки росы
HMP155 E1A110A1A1A1	Температура Влажность Щит
PTB330 B1AEJACEA0A0B alternative is PTB330 B1AEJAACEB0A0B	Датчик давления
HMP110 not full code	
PTB330 B1AEJAACEB0A0B	цифровой барометр
HMP110A15A1C3B0	HUMICAP® влажности и датчик температуры
DMT3405 - L0B0C1X2A1A001A2A7K0C0	относительная влажность зонд
HMT330 8W0A101BCAE160A0ACNBAA	ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЬ
HMP155	датчик
HMP60	датчик
MMT330 (7S0F141QCAL100C02EKBA1)	Содержание влаги в масле и датчик температуры с выносными пробников
DMT348	
HMD60U	Влажность и температура зонда
377A9719	Преобразователь давления
HM47280SP	Датчик фильтр Ø12mm
HMT330 3E0B101XCAG100A01ACBAA1 alternative is HMT330 3E0B101XCAG100A0AACBAA1	датчик
HMP360 3B1A1B2 S/N:J3620016 alternative is HMP360 3B5A1B2	датчик
HMT330 3E0B101XCAG100A0AACBAA1	Премиум влажность и датчик температуры с металлическим корпусом
HMP360 3B5A1B2	Влажность и датчик температуры
HMD60Y	
PTB210 A1B3B	Открытый Барометр с RS232, RS485, 0-5 или 0-2.5V output
SPH210	статическое давление
SPH20	Статический напор давления



Продукт	Описание
HMT317 FC5A1NRA17CRGG1B2 alternative is HMT310 FC5A1NRA17CRGG1B2	
HMT310 FC5A1NRA17CRGG1B2	Влажность и датчик температуры
HMT330 1A0A001BCAF100A01AABAA1 old code, new code is HMT330 1A0B001BCAF100A0AAABAA1	Температурный датчик влажности
GM70	Измеритель диоксида углерода карманного
GMW90	серия Температура углекислого газа и влажность серия передатчика
HMT330 1A0B001BCAF100A0AAABAA1	Влажность и датчик температуры
HMT330 3E0B101BCAC100G0AAABAA1	Влажности и температуры передатчик с дистанционным зондом
DMT340 6R0K1C121A1A001A2D6K4C0	Точка росы и датчик температуры
HMP60 A12A0A2B0	INTERCAP влажности и датчик температуры
DMT340 6R0K1C121A1A001A2D6K4C0	
HMP9	Компактные влажности и датчик температуры
HMP360 1A5A1A4	Влажность и датчик температуры
HMT360 1A22BCA2A4BA5A10	Влажность и датчик температуры
Data logger 4000	
CLB311-230SP	окно Blower
GMT220	Углекислый газ (CO2), передатчик
HMT 333	преобразователь
HMT330 3E0A015BCAG100A01CABAA1	преобразователь
DRW010276SP	Датчик защитная сетка
HMT330 3E0B015BCAG100A0ACABAA1	Премиум влажность и температура передатчик
HMP155 A4BG11A0A1A0A	HMP влажности / температуры Probe
HMT330 3G0B111DCAF100A0ACCBAA1	Влажность и датчик температуры
GMP251 CO2	датчик
HMT318 (8A5A1BCJ14BSAC1M2)	Премиум влажность и температура передатчик
GMP251 A2B0C1C1	Двуокись углерода зонд, серия GMP251 CO2
GMP251 A2B0C1C1 (pack of 10 pcs.)	Двуокись углерода Зонд GMP251, CO2
probe for HMT330	
WXT530 6C1B2A1D1B1B	Weather Transmitter
(HMT360) 1A22BCA1B2BA5A10	Messgerät für Feuchte und Temperatur
212483	EX-Speisetrenner
210664	Sicherheitsbarriere
214101	ATEX Staubschutzhaube HMT360 Serie
JUNCTIONBOX-8	Junctionbox-8 Junction Box With 8-contacts Klemens
WXT530, Order code : 6B1B1A3B2B1B	Weather Transmitter WXT530 Series
WAV 151, 1434WA	Sensor Board WAV15x Sensors
WAC151	Sensor support arm including terminal box WAC151
HMP360 325A104	Датчики влажности и температуры
HMT 360 3A22BCD1A4B25A10	Датчик влажности и температуры